

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第818期 | 2025年6月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医院放弃的二弟获得大法的拯救

【明慧网】我现在把我二弟在生命最后的绝望中，获得大法拯救的神奇经历写出来，以证实大法的伟大神奇与超常，在此感谢师尊的救命之恩！

二弟今年 78 岁，是在老家农村入的邪党，还是个村干部，他非常相信中共邪党灌输的那一套，听信邪党对大法污蔑的谎言，对大法真相非常抵触。我们家族中有五个人修炼法轮功，亲人们都知道大法好，唯独他反对，并很固执，无法沟通。

二零二三年，二弟突然得了食道癌，很难受，连饭都吃不成。本来他就患有严重的痛风病，关节处（包括手指关节）都长出了包，包一破就往外流脓，非常严重。再加上现在又得了食道癌，更是雪上加霜，苦不堪言。

二弟到医院一住就几个月，往返几次，不见疗效。吃东西又吞不下去，他只能喝稀的维持残生，在极度痛苦中承受着病魔的煎熬。拖了将近一年，医院觉得已经没治愈的希望了，叫家人把二弟弄回家准备后事。他儿子又求医院再住一段时间观察观察，医院在家人的恳求下，无可奈何又收下他。

这个时候，二弟的女儿（修大法）把大法师父讲法录音拿去给他听，并叫他念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，还告诉他：很多危重病人都是这样念九个字，念好了的，你现在到了这一步，只有大法师父能救你，你要想活命，就只有这一条路。

人都有求生的欲望，在生命垂危的关键时刻，为了活命，二弟欣然接受了他女儿的劝告，也按照她说的去做了。我也到医院去看望他，给他讲大法真相，并告诉他诚

心敬念“法轮大法好，真善忍好”，心诚则灵。他都认真地听进去了。

我们对他真诚善良的帮助，使他很受感动，并表示一定会认真念，争取早日康复，并谢谢我们对他的关心和帮助。

二弟十几天后从医院回家，一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”，用中药调理（其实药物是治不好癌症的）。他刚开始念“法轮大法好，真善忍好”时，由于病的时间长，又只能喝稀的，人很虚弱，精力很差，昏昏沉沉的，念着念着又停下休息了。后来大家又跟他沟通：你要多念，多念效果才好，你念动时，宇宙的正能量就会与你身体贯通，帮你清理身体里那些阴性的东西，把病毒清除掉，念得越多清得越快，病就好得越快。我们鼓励二弟，增强了他的信心。在大家共同帮助下，二弟加长念动九字真言的时间。由于时间的增加，效果出现了，他明显感觉人舒服些了，在吃东西方面逐渐在增加，慢慢地稍微可以进一点干点的食物了，身体的变化一天比一天明显，使他切实感受到了大法的神奇和超常，更加增强了他的信心。

由于二弟诚心地敬念“法轮大法好，真善忍好”，他严重的痛风病都在好转，关节上的包都渐渐萎缩消失。自己身体上的变化，使他内心彻底改变了对大法的看法，相信法轮功是佛法，是来救人的。也彻底明白中共邪党对法轮功所说的一切都是造谣污蔑，是在毁人。就因自己相信了邪党对法轮功的污蔑，说了些对大法不敬的话，就招



来了这样的灭顶之灾，处在被淘汰的危险之中，现在他深感自责后悔。

二弟对大法的正念出来后，身体恢复得越来越快。半年多后，医院医治不了的食道癌好了，痛风也完全好了，还能下地干农活了。身体恢复正常，吃什么都可以了。到医院检查，癌细胞全部消失，连医生都感到震惊。一个医院都判了死刑的癌症病人，竟然在半年多的时间内，坚持念“法轮大法好，真善忍好”，癌症全部消失。多年的痛风病，每个关节（包括手指关节）都长出脓包，也完全消失，恢复正常。这在医学上都认为是个奇迹，是用科学道理都无法解释的。

二弟身体的康复，我们全家都非常激动，都叩谢师尊的救命之恩。他自己更加感谢师父对他的救命之恩，他现在身体已经完全恢复正常，“法轮大法好，真善忍好”，他每天起床就念，已经念成习惯了，他觉得念了很舒服。

法轮大法是最高宇宙的佛法，世人只要相信他，经常念动“法轮大法好，真善忍好”，他都会给你带来福报，显出神奇。请世人从内心三退（党、团、队），才能抹掉加入这个组织时举手发的毒誓，神才会保佑你。我们诚挚地希望您也能有美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子

上诉遭非法驳回

【明慧网】湖北省武汉市汉阳区法轮功学员张思锋先生二零二五年二月被汉阳区法院非法判刑两年零八个月。张思锋向武汉市中级人民法院提出上诉，近日被非法驳回。张思锋目前已被劫持到湖北沙洋范家台监狱十监区（入监区）迫害。

张思锋（张思峰、张思丰），七十来岁，原武汉华源电力工程责任有限公司（华源电力集团）职工，家住武汉市汉阳区建桥街。他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，张思锋多次遭中共人员绑架、关押，他多次被劫持到洗脑班遭强制洗脑迫害，两次遭非法劳教，现又遭非法判刑。

张思锋遭中共邪党迫害事实简述

二零零零年，先后被非法关押到湖北省汤逊湖洗脑班、汉阳区陶家岭洗脑班、武昌杨园洗脑班等处迫害。

二零零一年，被非法关押在武汉何湾劳教所一年，遭到不让睡觉、长时间奴工劳役、罚站、强制洗脑等酷刑折磨。

二零零二年九月初，被非法关

武汉法轮功学员张思锋被劫持入狱



押到汉阳区陶家岭洗脑班迫害。

二零零六年十月二十五日被绑架劫持到汉阳区陶家岭洗脑班关押迫害一个多月，接着又被劫往江岸区谏家矶洗脑班，十天十夜不准睡觉，遭刑讯逼供。十二月十三日，被劫持到汉阳区看守所关押迫害。

二零零七年一月初，被劫持到武汉何湾劳教所非法劳教一年。十二月三日期满时，被劫持到汉阳区陶家岭洗脑班关押一个月。

二零零八年五月七日，被绑架到汉阳区陶家岭洗脑班迫害半年。

二零一零年九月四日晚被蹲坑的警察绑架。九月六日上午，被劫持到湖北省武昌板桥洗脑班迫害。

遭强制洗脑、野蛮灌食，整夜不让睡觉，长时间罚站等酷刑折磨两个多月。

二零二三年十一月二十八日，在硚口区拘留所非法拘留十五天后，又被劫持到汉阳区洗脑班迫害约两个月。

二零二四年五月十日，张思锋在武汉市江岸区发放法轮功真相资料，被监控摄像头拍到。五月十二日早晨六点多钟，张思锋在家门口被武汉市公安局江汉分局国保警察绑架，之后遭非法逮捕，被拘陷到汉阳区检察院、汉阳区法院，他先后被非法关押在江汉区拘留所、江汉区看守所、汉阳区看守所。

十一月十二日，张思锋遭武汉市汉阳区法院非法庭审，今年二月被汉阳区法院非法判刑两年零八个月。张思锋向武汉市中级人民法院提出上诉，被非法驳回。张思锋目前已被劫持到湖北沙洋范家台监狱十监区（入监区）迫害。湖北沙洋范家台监狱是专门对湖北省男性法轮功学员进行收监迫害的黑窝。◇

曾多次遭迫害 湖北嘉鱼县陈金秀现又被非法关押

【明慧网】二零二五年四月二日上午 10 点左右，湖北嘉鱼县公安局警察、新街镇派出所、居委会一伙人，其中有咸宁特警车，到嘉鱼县新街镇陈金秀家，再次将她绑架。五月二十八日，陈金秀遭非法庭审未果，现在她仍被非法关押在咸宁市镇济堂风湿专科医院。

陈金秀，约 65 岁，嘉鱼县新街王家月村人，她因修炼法轮大法曾多次被中共迫害。

二零零一年五月份，陈金秀被绑架关押在嘉鱼县看守所，后被送武汉狮子山劳教所被非法劳教一年半。在劳教所她受尽折磨，遭毒打，强迫劳动，关小号，不许和别

人讲话，刑讯逼供等，几个月后被送往沙洋监狱继续关押迫害。

二零零九年，陈金秀被绑架到嘉鱼县看守所非法拘留十五天。

二零一二年，陈金秀被绑架在县看守所关押十多天后，被送往武汉板桥洗脑班迫害三个月。在洗脑班，陈金秀遭受毒打、打毒针，遭野蛮灌食等多种酷刑迫害。回家后，精神恍惚，不能正常吃饭，经常整夜不能睡觉。

二零一五年六月十三日，陈金秀再次遭警察绑架，十六号被送到武汉板桥洗脑班迫害三年。

二零二四年九月，陈金秀遭到非法抄家后，警察企图绑架她。◇

湖北省迫害简讯

湖北省荆州市公安县十几位法轮功学员被骚扰

二零二五年五月至六月上旬，公安县斗湖堤镇派出所、孱陵派出所、夹竹园镇派出所警察分别对公安县十几位法轮功学员进行非法询问和拍照。◇